



Retificação

RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

Na Portaria nº 132/2016, publicada no Boletim Oficial do Legislativo do dia 20 de maio de 2016, edição 437, página 01, onde se lê Daniele Rodrigues Silva e Souza, leia-se Danielle Rodrigues Silva e Souza.

Na Portaria nº 130/2016, publicada no Boletim Oficial do Legislativo do dia 24 de maio de 2016, edição 438, página 01, onde se lê Analista Legislativo, leia-se Agente Administrativo.

Na Portaria nº 131/2016, publicada no Boletim Oficial do Legislativo do dia 24 de maio de 2016, edição 438, página 02, onde se lê Alaila Elebian Ribeiro da Luz, leia-se Alaila Elebian Ribeiro Luz.

Pouso Alegre, 24 de maio de 2016.